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Când trebuie să partajați un fișier cu cineva și nu sunteți sigur ce programe au pe computerul său, trimiterea fișierelor Microsoft Office, cum ar fi documentele Word, poate fi puțin riscantă. În timp ce Word este o aplicație foarte comună, este posibil ca cineva să nu o aibă și să nu poată deschide fișierul. În cazurile în care este un document important, poate fi o mare problemă.
O modalitate de a evita acest lucru este salvarea documentelor Word ca PDF-uri. Există o mulțime de programe care pot deschide fișiere PDF, așa că este mult mai probabil ca destinatarul să le poată deschide. Dar dacă fișierul dvs. conține niște fonturi neobișnuite, este important să încorporați acele fonturi în PDF, astfel încât documentul să arate la fel pe computerul lor ca și pe al dvs. Tutorialul nostru de mai jos vă va arăta cum să încorporați fonturi într-un PDF în Word 2016.
Cum să încorporați fișierele cu fonturi în Word 2016
Pașii din acest articol au fost efectuati în Microsoft Word 2016. Rezultatul final al completării acestui ghid va fi un fișier PDF cu fonturile dvs. încorporate în fișier. Apoi, puteți partaja acel fișier cu alții și aveți încredere că fișierul va apărea la fel pe computerul lor ca și pe al dvs.
Pasul 1: Deschideți fișierul în Word 2016.
Pasul 2: Faceți clic pe Fişier fila din partea stângă sus a ferestrei.

Pasul 3: Faceți clic Opțiuni în partea de jos a coloanei din stânga.

Pasul 4: Faceți clic pe salva fila din partea stângă a Opțiuni Word fereastră.

Pasul 5: Derulați în partea de jos și bifați caseta din stânga Încorporați fonturi în fișier, apoi faceți clic pe O.K buton.

Pasul 6: Faceți clic pe Fişier din nou, apoi faceți clic pe Salvează ca opțiune.

Pasul 7: Selectați o locație pentru documentul salvat, apoi faceți clic pe Salvați ca tip meniul derulant și alegeți PDF opțiune.

Pasul 8: Faceți clic pe Opțiuni buton.

Pasul 9: Verificați Conform PDF/A opțiunea, faceți clic pe O.K butonul, apoi faceți clic pe salva butonul de pe cealaltă fereastră deschisă.

Încercați să faceți ceva în Word 2016 care necesită fila Dezvoltator, dar nu o găsiți? Aflați cum să obțineți fila Dezvoltator în Word 2016 și să obțineți acces la unele instrumente suplimentare din aplicație.
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